



全省高压严管 剑指高速公路交通违法



星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从安徽省公安厅交警总队获悉,8月25日至27日,交警总队、省交通运输综合执法监督局联合开展“护航高速3号行动”暨严查严处超员载客非法营运集中统一行动,严厉打击高速公路超员载客、非法营运等违法行为,严管严查严处大货车疲劳驾驶等突出违法,严查重悞非法营运行为人。

行动期间,全省各级公安交管部门、交通运输综合执法机构依托高速公路收费站、服务区,设立执法执勤点开展联合检查,共出动执法执勤车辆400辆次、执法执勤人员4200人次。

合肥交警依托服务区、收费站,采取检查与宣传相结合的形式,针对高速公路疲劳驾驶、超速、超员等重点违法行为,做到发现一起、严查一起、宣传一起。亳州交警在辖区各高速道口设置执勤点,集中开展“疲劳驾驶”等重点违法行为查处统一行动。

8月25日,蚌埠高速交警三大队联合市交通运输部门,在宁洛高速怀远西道口开展联合执法,现场查获涉嫌非法营运一

起。涉嫌非法营运车辆移交怀远县交通执法大队作进一步处理。

阜阳交警重点整治工程运输车驾驶人疲劳驾驶、超速、超载、非法改装等交通违法行为,严查工程运输车企业挂靠经营、驾驶人未取得道路运输从业资格从事运输、车辆道路运输证照不全等违反营运规定的行为。

安徽交警提醒广大群众理性选择出行方式,自觉抵制“黑车”、不乘“黑车”;广大驾驶人主动拒绝“三超一疲劳”、酒醉驾、分心驾驶等交通违法行为;企业要落实主体责任,切实加强对企业驾驶人及从业人员安全管理教育。

合肥严查“失驾”人员违法驾车行为

星报讯(合交宣 记者 唐朝)“各单位注意,开始行动!”8月25日晚间,随着现场指挥员一声令下,合肥市公安局交警支队在全市范围多个点位同时组织开展打击“失驾”人员专项整治行动。

“失驾”即失去驾驶资格,指驾驶人因酒醉驾、危险驾驶、驾照过期、记满12分等原因导致机动车驾驶证被公安机关依法暂扣、吊销、注销,从而失去合法的机动车驾驶资格。由于侥幸心理作祟,部分“失驾”人员挑战法律权威,继续违法驾驶机动车上路行驶,严重危害了道路交通安全秩序,给他人生命财产安全带来威胁。

今年6月底,合肥交警蜀山大队民警接到预警信息,因危险驾驶罪导致驾驶证被依法吊销的孔某涉嫌无证驾驶。在掌握充足证据后,民警将孔某查获。根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,民警对驾驶证被吊销期间仍驾驶机动车上路行驶的孔某作出行政拘留十日的处罚。

据介绍,自合肥市夏季交通安全整治行动开展以来,合肥交警部门进一步严厉打击“失驾”人员驾驶机动车上路行驶的违法行为,先后查处了一批“失驾”人员违法驾车案件。此外,为精准有效查处“失驾”人员,合肥交警持续强化科技应用,通过交管大数据分析实现实时预警,并将相关信息及时推送至路面执勤民警的警务终端开展依法核查。

驾驶资格“曾经拥有”并不意味着“永久具备”。合肥交警提醒广大驾驶人,驾驶机动车上路行驶,务必遵守法律法规。请驾驶人时刻关注所持有的驾驶证状态,切勿心存侥幸。合肥交警将依托大数据等信息化手段,持续对“失驾”等违法行为实施精准打击,保障市民生命财产安全。

百岁老人成罪犯 上门入矫人心暖

星报讯(宋运亮 季加东 记者 杨文艺) 近日,阜南县司法局社区矫正大队工作人员接到了一份法律文书,看完这个法律文书,在场的工作人员都表示难以置信。原来他们接到的这项任务是帮助一位犯了罪的百岁老人进行社区矫正!

家住阜南县张寨镇的信某某,1924年出生,妥妥的百岁老人,可令所有人都没想到的是,他的一个行为竟让自己成了罪犯。

2023年3月,阜南县公安局禁毒办工作人员在巡察时发现信某某在自家院子里种植了一大片罂粟幼苗,经过清点竟然有600多株,遂进行了铲除。起初信某某还表示不理解,他跟公安民警说,自己是个文盲,也不懂法律,因年事已高,患上了慢性肠胃炎,经常腹痛。他听说“大烟壳子”熬水可以止疼,就在房屋空地撒了许多罂粟种子,想用来给自己止疼,“我听说大烟壳子能止疼,哪想到这是犯罪呢?”经过工作人员的宣传教育,信某某才意识到罂粟的危害,但悔之晚矣,他的行为已涉嫌违法犯罪。经

法院判决,信某某犯非法种植毒品原植物罪,判处有期徒刑六个月,缓刑八个月,并处罚金一千元。

按照相关法律,信某某依法可在居住地接受社区矫正,但是需要其亲自去县司法局进行入矫报到。在了解到信某某已百岁高龄,出行不便,再加之高温等因素,阜南县司法局领导特意安排该局社区矫正大队工作人员到信某某家中为其提供人性化“上门入矫”。

上门期间,社区矫正大队工作人员严格依法为信某某办理入矫报到手续,并指导相关司法所制定了有针对性的矫正方案、监管措施和教育帮扶形式。当看到信某某年迈体衰,生活无人照料,无经济来源,生活条件较差,社区矫正人员买来了面包、面条、鸡蛋、油、饮品等生活物资并送上了五百元现金。司法所工作人员也经常对信某某进行上门法律宣传教育,引导其遵纪守法,早日回归社会。

法律严肃人心暖。信某某激动地说,“感谢党和政府挽救我,照顾我,上门为我服务,今后我一定管好自己,做个守法的人。”

合肥市362座国省干线桥梁接受“体检”

星报讯(记者 章沁园) 记者从合肥市交通运输局获悉,近日,该市公路中心对全市范围内管养362座国省干线桥梁开展一年一度的定期检测工作。本次桥梁检测采用步行检查和桥梁检测车检查相结合的方式,针对桥梁上部结构、下部结构和桥面系进行技术状况评定,对合肥市普通国省干线桥梁“健康状况”进行彻底摸底,为桥梁养护管理提供重要依据。

据了解,本次检测针对长大桥梁,重点检测钢筋保护层厚度、混凝土强度、索力、线形等,并与设计图纸进行比对,确保桥梁正常运营。在开展预应力混凝土箱梁检测时,对箱梁箱内病害进行详细检查,并与历年病害进行对比统计,分析病害发展情况,提出养护处置建议。

据悉,定期为桥梁“体检”,可以加强跟踪监测每座桥梁健康运行状况,深入了解桥梁的承载能力、受力安全情况,及时发现、记录桥梁病害部位并检测评估桥梁技术等级。“体检”结果将为科学制定养护方案,加大对桥梁养护管理工作的检查监督力度,及早消除桥梁安全隐患提供依据,从而更好地保障桥梁安全通行。

砀山县唐寨镇：“三力”化解纠纷，护航平安建设

近年来,砀山县唐寨镇紧盯矛盾纠纷排查、化解、跟踪等各个环节,扎实推进矛盾纠纷排查化解工作,坚持把矛盾纠纷解决在基层,消除在萌芽状态,全力为建设平安唐寨“保驾护航”,提升群众安全感和满意度。

强化组织领导,在行动上蓄力。把矛盾纠纷化解工作放在重要位置,各村成立以党总支书记为组长的矛盾纠纷化解小组,定期分析研判矛盾纠纷工作,培养“法律明白人”,用好下沉政法力量。

加大普法宣传,在宣传上聚力。把增强群众法治意识作为矛盾纠纷防范的关键环节,全力营造学法、守法、用法的社会氛围。通过微信群积极开展“掌上”普法,借助网格员、志愿者等力量,开展上门送法等志愿服务活动。该镇司法所组织开展普法教育,不断加强各村法治建设能力,提升村民群众的法治素养和法治思维。

助力转型发展,在实效上发力。持续推进综治建设实体化运行,不断提升改善硬件设施,常态化开展矛盾纠纷调处化解和心理健康服务。同时,将矛盾纠纷化解工作作为网格化管理的重点工作内容,组织“法律明白人”、志愿者等开展入户走访,参与矛盾纠纷调解,把矛盾化解处置在萌芽状态,由事后处置到事前防范,做实做细矛盾纠纷化解工作。 李艳龙

兴业银行芜湖分行 持续推进普惠小微金融服务

党的二十大报告指出,“建设现代化产业体系,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上。”小微企业一头连着经济发展大局,一头连着就业民生,是实体经济的肌体细胞。稳小微就是稳就业稳经济。近年来,兴业银行芜湖分行积极贯彻相关要求,持续推进普惠小微金融服务,取得良好工作成果。

兴业银行芜湖分行结合本地企业特点,提出“真正用数字化方式做真正的普惠金融”,把数据转化为信用、让信用带来信贷,以信用贷款来扩面、增量、提价,同时清醒认识到普惠金融是沙里淘金的业务,是技术性极强的业务,坚持有所为有所不为。分行进一步细化企金普惠小微、民营企业贷款等业务发展要求,引导经营机构持续推进客户、业务结构调整,加速经营转型。进一步精简普惠小微融资产品准入条件、授信流程、申请材料,提高业务办理效率。坚持线上线下齐发力,努力打通小微企业融资渠道,解决小微企业资金难题。

兴业银行芜湖分行将始终把服务实体经济作为首要任务,全力以赴做好普惠金融各项工作,持续加大小微企业金融服务力度,为实体经济高质量发展注入更多金融活水。 袁曾元